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                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αδελφωμένοι οι Έλληνες Ομογενείς τιμούν το Έπος του 1940.  

 

Με μεγάλη λαμπρότητα γιορτάστηκε η 80στη Εθνική Επέτειος του Έπους 1940 

στην πόλη Nτύσσελντορφ από την Ελληνική Ομογένεια, στους χόρους της 

Ελληνοορθόδοξης Εκκλησίας του  Αγίου Αποστόλου Ανδρέου. 

Στην εθνική εορτή παρέστησαν: η Γενική Πρόξενος του Ελληνικού 

Προξενείου του Ντύσσελντορφ κα. Μαρία Παπακωνσταντίνου, ο  

Θεοφιλέστατος ἐψηφισμένος Ἐπίσκοπος Χριστουπόλεως κ. Ἐμμανουὴλ, ο 

Αρχιμανδρίτης κ.Θεοφάνης Λάππας, και ο πάτερ Αμφιλόχιος και αρκετοί 

συμπατριώτες μας.   

Στην εκδήλωση συμμετείχαν επίσης: Οποντιακός Σύλλόγος "Ξενιτέας" του 

Ντύσσελντορφ, ο  Κρητικός Σύλλογος Ντύσσελντορφ, ο  Θρακιώτικος 

Σύλλογος "Ακρίτας" Ντύσσελντορφ του δίγλωσσου Σχολείου Leibniz 

Düsseldorf, του Ελληνικού Σχολείου Ντύσσελντορφ και ο Ηπειρώτικος 

Σύλλογος "Δωδώνη" του Ντύσσελντορφ με τον νεοεκλεγέντα και δρστήριο 

Πρόεδρο κ. Κωνσταντίνο Κάσια. 
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Την εξαιρετική αυτή εθνική επέτειο (κόσμησαν) με την παρουσία τους τα 

Ελληνόπουλα της Ελληνικής Ομογένειας ντυμένα με τις πανέμορφες 

παραδοσιακές στολές από όλες σχεδόν τις Περιφέρειες της μητέρας πατρίδας 

μας, όπως βλέπετε στη φωτογραφία και απέσπασαν τον θαυμασμό των 

παριστάμενων. Ντυμένα με τις παραδοσιακές στολές του Ηπειρώτικου 

Συλλόγου "Δωδώνη" του Ντύσσελντορφ, ήταν τα παιδιά: Ραφαέλα Τσιτσί, 

Σπυρίδων Κάσιας, Θεμιστοκλής Κάσιας. 

 

Η Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης, ευχαριστεί για μιά ακόμη φορά την 

κυρία Παπακωνσταντίνου για την τεράστια συμβολή και την  συμπαράσταση 

της που παρέχει στην Ελληνική Ομογένεια όχι μόνον της περιοχής της,  αλλά 

και οπουδήποτε αλλού χρειαστεί ! 

Ευχαριστούμε ακόμη την διοίκηση και τα μέλη του Ηπειρώτικου Συλλόγου 

"Δωδώνη" του Ντύσσελντορφ και την νεολαία τους για το ευάρεστο έργο που 

προσφέρουν στα Ηπειρωτικά Κοινά. 

 



 

 

Στο μέσο της φωτογραφίας κάτω απεικονίζεται η κυρία Γενική Πρόξενος 

ντυμένη (στο χρώμα της Ελλάδας)  δίπλα της ο Πρόεδρος του Ηπειρώτικου 

Συλλόγου "Δωδώνη" κ. Κάσιας και νεαρά μέλη του Συλλόγου τους. 

 



Ευχαριστούμε τον κύριο Κάσια για τη βοήθεια του στο ρεπορτάζ. 

 

Χρόνια Πολλά ! 

 

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

έκ μέρους του Δ.Σ. 

και από το Γραφείο Τύπου  

της ΠΟΕ  

Ο Γενικός Γραμματέας  

Θωμάς Γκίνης 
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